

Audibax Pro Rack Panel Vent 1U Panel de Ventilación para Rack



Panel de Ventilación para Rack Audibax Pro Rack Panel Vent 1U

> El panel de ventilación Audibax Pro Rack Panel Vent 1U, es un elemento esencial para mejorar la gestión térmica y la ventilación en tu rack de equipo.

Referencia 10268595

Unidad: Precio por 1 Pieza Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Accesorio Tipo: Accesorios Color: Negro

Tamaño: 19 pulgadas Longitud: 482.6 mm Altura: 44

mm

Material: Acero Marca: Audibax

• Este panel, está diseñado de forma específica para ocupar un espacio de 1U. Incorpora ranuras verticales que favorecen el flujo de aire, contribuyendo así a mantener una temperatura óptima para tus dispositivos electrónicos.





• El Audibax Pro Rack Panel Vent 1U es una solución práctica para entornos donde la gestión térmica es crucial, como estudios de grabación, escenarios o salas de servidores.

• Características

- Panel de ventilación 1U
- Ranuras verticales
- Compatibilidad universal
- 19 pulgadas
- o Longitud: 482.6 mm
- o Altura: 44 mm
- Color: negro

• Contenido del paquete

• 1 Panel de Ventilación para Rack

• Identificación del producto

- Marca: Audibax
- Modelo: Rack Panel Vent 1U
- Código para pedidos: 10268595
- Código EAN: 7427254439432







